

做实做细“双改”工作 改出郑东新面貌

如意湖办事处 全面“封杀”小广告



本报讯 近日,如意湖办事处对辖区非法小广告启动新一轮专项整治,全面“封杀”影响市容市貌的小广告,以零容忍的态度对辖区橱窗广告、软体条幅等各类违章广告现象进行集中清理整治,切实推进城市精细化管理,改善辖区人居环境。

五花八门的小广告破坏了原本干净

明亮的橱窗环境,在造成视觉污染的同时,严重影响了城市形象。针对这一现象,城管综治巡防大队对地润路、地德街、天赋路、天泽街、天瑞街等路段道路两侧的店铺和墙面等易被张贴广告的地方进行了全面排查。在整治过程中,巡防队员逐路逐店对各类违规广告进行集中清理,恢复玻璃门窗、立柱墙面原有面貌。每清理一家,巡防队员就对商户进行再宣传再教育,防止橱窗广告乱象反弹,并借此排查契机,对门店出店经营、乱拉乱挂的行为一并规范整治,实现了点、线、面整体推进,达到了清理一片、美化一片的良好效果。

截至目前,共出动人员80余人次,清理各类广告150余处,进一步提升了沿街橱窗的观瞻效果,改善了辖区的市容面貌。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

龙湖办事处 加大市容市貌整治力度



本报讯 为保障辖区市容环境秩序,打造宜居宜业生活环境,近日,龙湖办事处以“双改”工作为契机,集中力量在辖区主要道路、安置区周边开展市容环境卫生整治提升行动。

本次行动主要由路队人员、巡查员联合社区工作人员、志愿者等共同开

展。实行“岗哨管点、巡逻管线、机动管面”的巡查治理模式,对道路两侧环境卫生进行清理,将乱停乱放、倾斜倒地的共享单车摆放整齐,劝离占压盲道、乱停乱放的机动车和非机动车辆,并对车主进行劝导教育,切实维护辖区市容环境秩序。同时,对市容管理薄弱区域和早、中、晚高峰时段的游商摊群、沿街商贩、店外经营等乱象进行规范清理,形成横向到边、纵向到底的巡查治理格局,有效消除了管理“盲区”。“经过整治后,道路畅通、摆卖整齐、地面干净,看起来舒服多了。”路过的居民刘先生点赞说。

截至目前,此次行动共劝离占道突店经营50余处,规范摆放共享单车600余辆。

记者 王阳 通讯员 李恒 文/图

祭城路街道办事处 开展辖区楼院环境治理



本报讯 为全面提升辖区环境卫生质量,给居民提供一个舒适的居家生活环境,4月26日,祭城路街道办事处组织工作人员与辖区志愿者对辖区楼院环境进行集中整治。

在整治活动现场,经过简单分工后,工作人员与志愿者兵分几路,分别清扫房前屋后的垃圾、杂草,清理居民区、楼道内外乱堆乱倒的杂物,大家不怕苦,不怕累,清理完一处又一处,不留任何卫生死角。在一些工具难以施展的卫生死角,他们直接蹲下身来,用双手进行清理。许多小区居民被工作人员不怕苦、不怕累的工作热情感染了,也不约而同地参加到整治活动当中。经过大家一上午的共同努力,楼院卫生死角被清理干净,辖区环境得到明显改善。本次活动共清理垃圾100余立方米、小广告60余处、装修废弃物6车。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

金光路办事处 加大力度整治“四乱”现象



本报讯 为消除“四乱”对辖区市容环境带来的安全隐患及不良影响,连日来,金光路办事处以不断推进“双改”工作为契机,加大力度整治辖区“四乱”现象,将城市精细化管理工作做细做实,进

一步提升城市“颜值”,切实为辖区群众提供文明、和谐的人居环境。

办事处本着对重点工作及重点区域突出问题立行立改的原则,对辖区“四乱”现象进行针对性治理。一是通过安排专人负责方式及时劝离占道经营现象,并通过加大巡查力度杜绝反复。二是通过加大宣传教育力度和及时规整的方式整治安置区内非机动车、机动车乱停现象,向居民宣传车辆乱停放的危害,引导大家规范停车,逐步形成良好的出行环境。三是小广告清理常态化,安排工作人员对辖区五花八门的小广告进行彻底清洁,坚决做到发现一起、清洁一处,确保辖区环境干净整洁。

记者 马燕 通讯员 张慧玲 文/图

商都路办事处 持续开展全城清洁活动



本报讯 为进一步净化辖区环境卫生为城市“美颜”,给辖区群众营造干净整洁、健康、舒适的生活环境,连日来,商都路办事处工作人员带头,联合辖区公共单位、物业公司、沿街商户持续深入开展全城清洁活动。

此次活动重点针对辖区李南岗卫

生死角、小区楼道垃圾杂物、沿街门店前路面积差等道路环境乱象进行全面清理。活动中,大家明确分工、分头行动。沿街商户对各自门店的室内外环境卫生进行清理。物业公司对小区绿化带、楼道间、卫生死角进行拉网式清洁。公共单位对单位周边栏杆、路面、绿化带积存的垃圾、路面积尘等进行清扫。每个人都热情高涨地投入到行动中,不怕脏、不怕累地清扫路面、擦拭栏杆、收拾烟头等白色垃圾,确保达到路面净、树穴净、墙角净、视野范围内干净卫生无死角。本次活动共出动510余人,清运各类垃圾41.6立方米,清理小广告210余处,清扫保洁2万余平方米,规范非机动车停放420余辆。

记者 马燕 通讯员 刘娇 戚江涛 文/图

龙源路办事处 高质高效完成整改工作



本报讯 4月26日,龙源路办事处组织开展“促双改、严督查、抓落实”环境综合整治行动,着重推动辖区公共单位、项目单位环境提升,从而进一步改善辖区整体环境,提升居民群众出行体验感、幸

福感。

本次行动中,办事处工作人员到辖区公共单位、项目单位进行全面细致的排查。在公共单位,检查有无未封闭垃圾桶、有无散点垃圾、是否存在门前机动车乱停乱放等,察看各公共单位分包区域环境卫生情况,着重检查了门前卫生、排水系统、分类垃圾桶安放等细节处是否标准规范,向相关负责人分析存在的问题,提出解决办法,明确整改标准和整改时限。

本次行动后,各公共单位、项目单位根据督查要求立即整改落实,及时清理杂物垃圾、修复破损井盖、劝离乱停乱放机动车等,实现整改高效高标准,助力龙源环境全面大提升。

记者 王阳 通讯员 杜山山 文/图